

新密市教体局和移动公司 举行“党建和创”签约仪式



本报讯 10月23日,新密市教体局和河南移动郑州新密分公司“党建和创”签约仪式举行。新密市教体局党组书记、局长卢长水,教体局副局长、机关党委书记李书建和中国移动通信集团河南有限公司郑州市新密分公司党支部书记、总经理李磊及纪检委员、副总经理杨光

出席签约仪式。

仪式现场,卢长水和李磊分别介绍了双方党建工作的基本情况,随后,作为双方代表现场签订了“党建和创”活动倡议书。

未来,新密市教体局和新密移动通过举行“党建和创”活动,将会更好地实现双方基层党组织联动对接,立足双方实

际和特点,有效整合双方资源,着力构建“理论同学、组织同建、品牌同筑、服务同行、成效同享”新格局,积极拓展基层党组织功能,打造新密美好教育,实现新密教育和中国移动齐头并进、同步发展,共筑美好和谐生活。

记者 薛璐 文/图

大手拉小手 追梦一起走

新密市东大街小学党员教师开展精准帮扶活动

本报讯 10月25日上午,新密市东大街小学党支部书记、校长海鹏和书记杨建新一行人来到惠沟小学开展帮扶活动,并举行了“大手拉小手 追梦一起走”捐赠学习用品仪式,为帮扶的孩子提供更多的精神食粮,让贫困地区的孩子可以获得更多阅读的机会,消除知识鸿沟。

海鹏详细询问了贫困孩子们的情况,把捐赠的图书、书包亲切地送到惠沟小学李誉扬、郑梦雨等10名同学手上。在捐赠仪式上,海校长对学生们提出殷切希望:被帮扶的贫困生要自强不息、自尊自爱、不断进取。在逆境中磨炼意志,以乐观的心态面对生活。要时常怀着一颗感恩之心,努力学习、乐观生活,争当有品德、有知识的好少年。海校长的发言获得了师生们热烈的掌声。

据悉,此次精准帮扶活动,该校捐助了300余册经典图书、15个精美书包。惠沟小学



校长对东大街小学一行关爱教育、关心贫困学生的行动表达了由衷感谢,并表示将与全校师生一起努力克服困难,提高学生的学习条件,不让每一个贫困孩子掉队,把孩子们培养好、教育好,用实际行动表达了深情厚谊。

扶贫济困,爱心助学,传递的是爱心,营造的是希望。此次帮扶活动在一片温馨和谐的氛围中结束。相信通过此次帮扶活动,一定能够给惠沟小学的这些孩子们带来温暖,让他们感受到来自东大街小学师生的关爱。

记者 薛璐
通讯员 雷红丽 来晓娜 文/图

新密市实验小学 “小百灵童声合唱团”赴京录制节目

本报讯 今年9月,新密市实验小学“小百灵童声合唱团”受到中央电视台的邀请,在中央电视台一号演播大厅和著名歌唱家刘媛媛一起录制《2019年全国脱贫攻坚奖特别节目》。

在央视一号演播厅,合唱团在中央电视台导演组耐心专业的指导训练下,逐渐适应了超大超炫的舞台,状态越来越好。队形动作不断变换,严格的表情细节,学生们学得快,展现了实小训练有素的团队和专业的素养。

导演现场指导后,学生们开始集中训练,场地是自己找的过道,没有桌没有凳,两天的训练,累了弯下腰捶捶腿,接着再练。没有孩子掉眼泪,没有孩子往后退,积极刻苦,互相鼓励。录制现场,学生们



自然优雅的微笑,准确优美的歌唱,默契的队形变换,灵活流畅的动作,与歌唱家刘媛媛老师完美精彩的配合,成为舞台上最亮的星。

北京一行,学生们不但增长见识、开阔视野,还领略了国都风韵,种下了希望之花。一路走来,他们吃苦耐劳,包容合作,自强不息,在央视舞台上展现了实小少年自信的风采。

记者 薛璐
通讯员 乔晓月 冯小娟 文/图

实施阳光体育 奠基幸福成长

新密市市直第二小学迎接第七届
郑州市体育节“阳光大课间”展示评比活动



本报讯 10月23日下午,郑州市教育局“阳光大课间”活动评比小组一行五人在新密市教体局体育科科长徐剑东、体育负责人袁继勇的带领下来到新密市市直第二小学进行校园“阳光大课间”展示评比活动。

新密市直二小深入落实郑州市阳光体育活动,以“走向操场、走到阳光下”为活动主题,把“阳光大课间”纳入日常教育教学计划之中,以校长朱战锋为组长,副校长朱彩虹等领导班为副组长,形成“政教处统一领导,班主任积极配合、体育和音乐教师具体实施、全校师生人人参与”的工作格局,将“阳光大课

间”内容与体育课、美术课、校本课程有机结合,从内容、形式和管理上大胆改革、创新发展,每天上下午两个时段,6个年级交替进行,分为室内和室外两个部分。室内活动包括眼保健操、剪纸、彩泥;室外活动包括乒乓球操、O型跑、戏曲广播体操,师生全员参与、强身健体、个性飞扬。

乒乓球是我国的国球,这套乒乓球操是学校体育教师融合了乒乓球的手法和步法独创的,将舞蹈与实战技巧进行了完美结合,孩子们手中无球,却心中有球;眼睛有神、臂膀有力、出手整齐、胸怀开阔、动作规范,既增强了孩子的体质,又培养了学生

身体的协调性。

为了保持戏曲文化旺盛的生命力,不断推陈出新,学校根据教育部提出戏曲广播体操普及校园的决定,积极响应,利用音乐课学习戏曲广播操基本动作,将戏曲艺术贯彻到学习生活中。《第一套戏曲广播体操》音乐采用戏曲旋律,动作采用戏曲的基础身段。曲韵风流、锣鼓铿锵、圆融流畅。不仅可以强身健体,更可以感受祖国传统的戏曲文化。

评比组一行对市直二小开展“阳光大课间”活动及档案资料都给予了很高评价,认为该校自上而下形成合力,校长重视、教师配合,学生参与积极性高,且形成了特色,有自己的风格。

阳光体育为学校发展加油助力。新密市直二小正在以敏锐的智慧把握素质教育新的机遇,挖掘素质教育新的增长点,积淀具有个性的丰厚文化内涵,进一步深化基础教育课程改革,做强做大“阳光大课间”,全力打造一流的,有影响的“现代化、有特色、高质量”的品牌学校。

记者 薛璐
通讯员 徐春芳 文/图

新密市市直二幼 联合新密爱心公益联盟爱心捐衣

本报讯 为了让精神病院的那些可怜智障病人和一直关注的贫困家庭孩子感受到更多温暖和关爱,10月20日上午,市直二幼党支部联合爱心公益联盟开展“以爱心成就温暖,让慈善走进生活”捐赠衣物活动。

接到捐衣倡议后,市直二幼全体党员在支部书记马素梅的带领下,短短几个小时就把捐赠衣服送到幼儿园。

参加本次活动的志愿者在市直二幼支部书记马素梅同志的带领下,把捐赠衣物送到医院,走进病区看望精神病人,并向医院领导详细了解病人情况。

爱心公益联盟的家人们分为4组,分别到超化、平陌、白寨、米村、牛店、西大街等6个乡镇,为10个贫困孩子送去冬衣。
记者 薛璐
通讯员 王银玲 陈桂珍